



. 6

červen 2008

Ročník XVIII

cena 5 Kč

www.benesovnpl.cz

# Benešovské BN Noviny

## Jaký bude letošní slunovrat? Skromnější, ale programov zajímavý!

Letošní Slunovrat bude podle radnice sice skromnější, ale i přes to se mají Benešovští na co těšit. Organizátor měl po především o to, aby se na oslavách mohli prezentovat především místní. Novinkou budou dvě pódia, jedno v letním kinu, druhé pak na parkovišti pod zámeckou zahradou. „V letním kinu bude největším tahákem zcela jistě hudební skupina Kamelot, pod zámkem se nám pak představení mladá rocková scéna, ve které nebudou chybět benešovští muzikanti,“ uvedl místostarosta Radek Lekner. Účastníky Slunovratu, čekají i koncerty vážné hudby. „V pátek jedním



koncertem vážné hudby na zámku slavnosti zahájíme a dalším pak v neděli zakončíme. Zámeckou zahradu využijeme, po letním úspěchu, zase celou dít. Nám stí bude patřit tradičním stánkům. V letním kinu budou moci návštěvníci už v pátek shlédnout nový český film Bobule, v sobotu proběhne například hasičská soutěž a zatančí tanečníci z partnerského města Heidenau. Neděle se ponese ve sportovním duchu.

(ah)

*Program Slunovratu na str.8*



Foto ilustrativní, z minulých ročníků Slunovratu.

## Kaplička na hřbitově dostane nový kabát

Celková rekonstrukce kapličky na benešovském hřbitově. Město na ni dostalo dotaci ve výši dvacet tisíc korun. Dárce je Ministerstvo kultury České republiky. „Služby města už začaly s vyklíčením objektu. Během rekonstrukce by v kapličky mohlo vzniknout také rozlučkové místo pro konání pohřbů,“ uvedl starosta Karel Vrbický. Kdo bude rekonstrukci provádět, zatím radní neví. Firmu vyberou na základě poptávkového řízení, které se chystají v nejbližší době vypsat. Jedno je ale jisté. Hotovo by mělo být ještě do konce letošního roku. Během letoška přibude na hřbitově také čtyřicet nových kolumbárií.

(ah)



Foto: Pavel Urš

## Odkanalizování města

Severočeská vodárenská společnost zahájila v Benešově nad Ploučnicí rozsáhlou akci odkanalizování a čištění odpadních vod.

Severočeská vodárenská společnost a. s. (SVS) zahájila v areálu čistírny odpadních vod v Benešově nad Ploučnicí dostavbu kanalizace, odstraní nevyhovujících kanalizačních výústí a vybudování nové čistírny odpadních vod. Jedná se o jednu z největších investičních akcí SVS v tomto roce v Ústeckém kraji, která je v celkovém finančním objemu přes 85,5 milionů korun (bez DPH). Ing. Miroslav Harciník, generální editel Severočeské vodárenské společnosti, uvádí: „Jedná se o významnou stavbu z kategorie strategických investic, které je nutné uskutečnit do konce pětiletého období, tedy konce roku 2010. Dostavba kanalizace a nová kapacitní čistírna odpadních vod zde do budoucna zajistí odvádění a čištění městských odpadních vod v souladu s novou přísnější legislativou. Na tuto akci vedoucí ke zlepšení kvality vody v Ploučnici logicky v příštím roce naváže náš připravovaný projekt čistírny Ploučnice.“

„Jsme velice rádi, že naše firma zvíťazila

v tvrdé konkurenci výběrového řízení na realizaci tak významné zakázky. Součástí bereme tento úspěch jako závazek pro vlastní realizaci stavby k plné spokojenosti investora stavby, a především spokojenosti obyvatel města Benešova nad Ploučnicí s provozem odkanalizování a čištění odpadních vod po jeho dokončení,“ dodává Ing. Pavel Peřina, jednatel společnosti RAVEL.

Karel Vrbický, starosta Benešova nad Ploučnicí, doplňuje: „Město již delší dobu očekává zahájení a realizaci této akce a maximálně ji podporuje. Jsme si na druhé straně domníví, že dva roky výstavby kanalizační sítě budou znamenat rozkopané ulice v neutěšeném stavu a problémy pro naše občany. Ti, kterých se to přímo dotkne, budou do svého nového připojení muset investovat finanční prostředky. Domnívám se však, že většina z nás si uvědomuje nutnost čistit odpadní vody a chránit tak naše životní prostředí, konkrétně vodu v řece Ploučnici. Po skončení celé akce se zaadíme mezi moderní města, kde je tento problém vyřešen.“

... více informací na str.2

## Možná jste si všimli, že...

...lávkou přes Ploučnici dostala nově nájezdy. Radnice uvažuje také o vylepšení cesty ze smru od koupaliště. Její úprava by mohla být součástí plánovaného budování kanalizace, které naše město v tomto roce čeká.

...pracovníci Služeb města vymílají písek na dřevěných pískovištích. Kde se tak ještě náhodou nestalo, jistě bude brzy vše napraveno. V plánu je vým na starém písku na všech dřevěných koutcích.



Foto: Alena Houšková

# Odkanalizování města

...pokračování z titulní strany



## Více o stavbě :

Zahajovaná investiční akce SVS je v celkovém finančním objemu přes 85,5 milion korun (bez DPH), z čehož přibližně 70% bude určeno na soubor opatření v rámci dostavby kanalizace a 30% bude stát výstavba nové čistírny odpadních vod. Zhotovitelem je na základě výsledku výběrového řízení společnost RAVEL spol. s r. o. se sídlem v Ústí nad Labem. Stavba byla zahájena v dubnu 2008 předáním staveniště. Stavební práce začaly v květnu 2008 a mají být podle smlouvy ukončeny na čistírně odpadních vod do 31. května 2009 a na kanalizaci do 31. května 2010. - Kanalizace

Opatření na kanalizační síti zahrnují oblast centra města a sídliště. Na kanalizaci je zde nyní napojeno přes 3800 obyvatel, ale pouze od cca 1900 obyvatel jsou splaškové vody odváděny na čistírnu odpadních vod – ostatní komunální odpadní vody zatím odtékají do Ploučnice bez vyčištění. V rámci investiční akce SVS dojde k rozšíření kanalizační sítě v souhrnné délce cca 4560 metrů, z toho v délce asi 700 metrů jde o kanalizační výtlačk. Bude připojeno 206 veškerých částí připojek v délce cca 1250 metrů. Vybudovány budou tyto i eropecí stanice odpadních vod a tyto i odlehovací komory. Bude odstraněno několik nevyhovujících kanalizačních výústí. Po skončení akce budou na OV odváděny odpadní vody od přibližně 3500 obyvatel. Po dokončení stavebních prací na kanalizační síti budou položeny nové povrchy dotčených komunikací, a to v celé šíři vozovky.

- OV

V Benešově nad Ploučnicí je nyní malá

čistírna odpadních vod pro maximálně 2100 obyvatel, která by po dobudování kanalizační sítě a odstranění nevyhovujících výústí již kapacitně nestačila. Na místě stávající OV a na sousedícím pozemku bude proto vybudována nová mechanicko-biologická OV s kapacitou pro 4000 obyvatel. Technologická linka OV bude sestávat z mechanického předčištění, biologického stupně čištění (ve dvou paralelních linkách) a kalového hospodářství. Zahuštěný kal bude odvážen k dalšímu zpracování na OVD ěn.

## Více o investoru (SVS):

Severočeská vodárenská společnost a. s. působí na trhu v oblasti výstavby vodohospodářské infrastruktury od roku 1993. Základním zdrojem financování výstavby je podíl ze solidární ceny vodného/stoného inkasovaného v regionu, doplněný vratnými i nevratnými podporami ze státního rozpočtu a dotacemi z fondů Evropské unie. Společnost svá zařízená na rozvod a úpravu vody pronajímá distributorovi vody - Severočeským vodovodům a kanalizacím a. s. Jde celkem o 8222 km vodovodů a 1097 km vodovodních připojek, 3.296 km kanalizačních sítí, 54 úpravňoven vody, 164 čistíren odpadních vod, 1.057 vodojemů, 589 eropecí stanic vody a 227 eropecí stanic odpadních vod.

Veškeré akce Severočeské vodárenské společnosti jsou v držení již 459 severočeských měst a obcí. Severočeská vodárenská společnost patří k nejvtším vodárenským společnostem v ečech, protože její region pokrývá celý Ústecký a podstatnou část Libereckého kraje. Jde o území o celkové rozloze 7.400 km<sup>2</sup> (tedy cca 12% plochy státu), kde žije cca 1,138 milionu obyvatel – z toho je 1,05 milionu obyvatel napojených na vodovod, 0,88 milionu na kanalizaci a 0,82 milionu na čistírny odpadních vod. Celkový objem prostředků na pořízení infrastruktury SVS v roce 2008 je plánován ve výši 1,358 miliardy, což je o 14,2% více, než byl plán roku 2007. Částka na investice se rozdělí v tomto poměru: dvě třetiny jdou na strategické investice a třetina je určena na obnovu stávajícího majetku.

Více na [www.svs.cz](http://www.svs.cz).

## Více o zhotoviteli (RAVEL):

Firma RAVEL spol. s r. o. vznikla v polovině roku 1992. Je dynamicky se rozvíjející firmou, zaměřenou na komplexní dodávku stavebních děl. Provádí také rekultivace, regulace vodních toků, ekologické a průmyslové stavby, rekonstrukce a modernizace obytných, kancelářských a průmyslových objektů, zemní práce a demolice stavebních objektů a budov.

Zkušenosti s prováděním staveb i potrubní strojní vybavení a zázemí umožňují společnosti komplexně realizovat veškerá stavební i montážní díla v rámci jejího oprávnění. Pro speciální práce má vytvořenou okružní stabilní subdodavatel. Společnost realizovala celou řadu technicky náročných stavebních děl pro privátní tuzemské i zahraniční firmy, pro státní a rozpočtové organizace.

Jedním z hlavních cílů společnosti je dosažení vysoké kvality prováděných prací a služeb, proto byl ve firmě od počátku roku 1999 budován systém řízení jakosti dle SN EN ISO 9000. Od roku 2003 je držitelem certifikátu systému managementu jakosti dle SN EN ISO 9001:2001. Od roku 2005 byl budován systém environmentálního managementu, certifikovaný roku 2006 dle SN EN ISO 14001:2005.

## Kontakt:

Ing. Dagmar Haltmarová  
Tisková mluvčí  
Severočeská vodárenská společnost a. s.  
Mobil: 603 542136  
E-mail: [dagmar.haltmarova@svs.cz](mailto:dagmar.haltmarova@svs.cz)

Tisková zpráva z 29. května 2008



# ÚVĚRY A PŮJČKY

všem, kdo zavolá.

Do 10 minut víte, kolik dostanete!!!

Nízký úrok, stačí pouze OP.

VOLEJTE 774 545 633



## Koloto poznávání

Benešovský spolek Bs-Aktiv uspořádal v měsíci květnu akci o historii Benešova nad Ploučnicí. Vzhledem k tomu, že je toho opravdu hodně, nazvali jsme tuto akci „Koloto poznávání“. Z důvodu, že se nevejde do jedné přednášky, rozhodli jsme se rozložit historii Benešova na několik dílů. Začali jsme od benešovských hradeb, probrali jsme historii hasičů, benešovské požáry, atd. Velmi zajímavé bylo povídání o benešovských hospodách. Vše bylo doprovázeno historickými snímky a zároveň snímky ze současnosti, kde hospody stávaly a které nafotil náš člen BS-Aktivu. Děkujeme panu Beňanovi ze Dvůrky za poskytnutí prostoru i dataprojektoru. Moc nás mrzí, že se nebyl jakým zvláštním způsobem se sebou po naší přednášce přístroj porouchal. O to víc se budeme snažit opatřit si tento přístroj, abychom nebyli již na nikom závislí a mohli tak spokojeně kdykoli a kdekoli akce uspořádat.

Děkujeme Láďovi Šeflovi za krásné prožití odpoledne. I když jsme si mysleli, že to bude na 1 hodinu, nakonec se to protáhlo na 3 hodiny. Doufáme, že se nám brzy podaří z toho udělat DVD pro naše příznivce a příbuzné, protože se jim to moc líbilo. Již se připravuje další díl.

Na konec chci poděkovat MÚ za finanční příspěvek, který nás povzbudil ke konání dalších akcí.

Za BS-Aktiv Lída Šumová



## SMART PŮJČKA

AŽ

# 50 000 Kč

NA DOBU

## 7 AŽ 12 MĚSÍCŮ

**HOTOVOST AŽ DO DOMU  
NEJVÝHODNĚJŠÍ PODMÍNKY  
V REGIONU  
MĚSÍČNÍ SPLÁTKY**

### 732 421 990

[www.smartpujcka.cz](http://www.smartpujcka.cz)

# POZVÁNKA NA OSLAVY VÝROČÍ 300 LET ZALOŽENÍ OSADY FRANTIŠKOV



**Pátek 27. června 2008**

ZAHÁJENÍ NA HŘIŠTI FK V 15.30 HODIN  
SOUTĚŽE O CENY PRO DĚTI A MLÁDEŽ  
HISTORICKÝ ŠERM  
UKÁZKA ZÁSAHU HASIČŮ  
PŘÍSTÁNÍ ARMÁDNÍHO VRTULNÍKU  
PROJÍŽDKA NA KONI  
VÝSTŘEL Z HISTORICKÉHO DĚLA  
VYSTOUPENÍ HUDEBNÍ SKUPINY  
OBČERSTVENÍ  
UKONČENÍ VE 22.00 HODIN

**Sobota 28. června 2008**

ZAHÁJENÍ V 15.30 HODIN U NÁDRAŽÍ  
PŘIVÍTÁNÍ A VYSTOUPENÍ HOSTŮ  
HUDEBNÍ SKUPINA GARANCE  
CIMBÁLOVÁ SKUPINA DUŠANA KOTLÁRA  
MUZEUM HISTORIE OBCE  
DĚTSKÉ ATRAKCE, HISTORICKÝ DOSTAVNÍK  
STÁNKOVÝ PRODEJ  
FOTBALOVÝ ZÁPAS INTERNACIONÁLŮ ČR  
17.00 HODIN - HŘIŠTĚ FK  
OBČERSTVENÍ, VEPŘOVÉ HODY, ROŽNĚNÍ  
OHŇOSTROJ Z HRADU OSTRÝ

**TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU VE FRANTIŠKOVĚ NAD PLOUČNICÍ**

**AMBIT Fišer, s.r.o.** Nádražní 450  
407 22 Benešov n/Pl

**TESAŘSKÉ práce**

**POKRÝVAČSKÉ práce**

**KLEMPÍŘSKÉ práce**

**www.ambit-fiser.cz**  
**776 092 290**



# Zdravice z rozpálené Afriky aneb Pozdrav od Lucky Šumové O její práci s lidmi v Africe...

Milý p átelé,  
zdravím vás z rozpáleného Serenje  
-Zambie.

Týden p ed odjezdem byl m j projekt  
zm n n a místo p vodn plánovaného  
Chibomba jsem odjela do Serenje. Byl  
to skok ze zasn ženého Norska rovnou  
do rozpálené Afriky, ale už jsem se nemohla  
do kat, až se oh eju.

Do Zambie jsme jeli z našeho teamu t i  
dobrovolníci. Já, Magda a Egidijus. V Lusace  
jsme se rozd lili a já s Magdou jsme jeli  
do Serenje, kde bydlíme spolu a pracujeme  
na stejném projektu. Cesta do Zambie byla  
v pohod a až v Lusace (hl. m sto Zambie)  
za alo to právě dobrodružství :o).

V Lusace jsme si koupili lístky na autobus  
do Serenje a když jsme p išli na zastávku p l  
hodiny p ed plánovaným odjezdem, tak nám  
ekli, že autobus už odjel a další jede až druhý  
den. No, nenechali jsme se odradit a s pomocí  
afrického kolegy, který pracuje pro DAPP  
(organizace, pod kterou pracuju) jsme zjistili,  
že další autobus jede za hodinu. Huráááá!!!  
Po 1,5 hodin zpožd ní jsme vyrazili.  
Po cest bylo veselo, namá knuté,  
jak sardinky a místo plánovaných 5 hodin  
jsme to jeli 13. Ješt , že mám trénink s našimi  
eskými dráhami.

Po t ech dnech cestování jsme nad ránem  
kone n dorazili do Serenje, kde nás  
na zastávce ekali t i Afri ani s n ím, co  
m lo konstrukci podobnou autu. Hodili jsme  
batohy na zadní nápravu a na vyzvání jsme  
se namá kli dovnit k idi i. Magda držela  
dve e, které se nedaly zav ít, a já sed la  
na radící páce :o))) Super KOMFORT!!!  
Tam jsem si uv domila, že jsem v Africe.  
Dva Afri ani nás roztla ili a pak nasko ili.  
Když se auto kone n rozjelo, tak po 10 m  
dvakrát škytlo a museli jsme ho všichni  
táhnout na benzinku.



*Místo kde se nacházím v buši*

Serenje je malé m ste ko. Jedna hlavní  
ulice lemovaná pár obchody s pest e  
malovanými reklamami a okolo bará ky.  
Bará ky nejsou moc veliké, v tšinou kruhové  
nebo hranaté s plechovou st echou  
(ty bohatší), anebo s travnatou, což je tradi ní  
zp sob. Vypadá to úžasn . Bará ky jsou  
velmi jednoduše vybavené, autobaterie,  
která pohání kaze ák, protože hodn hlu ná  
muzika je základ a potom malý kotlík na uhlí,  
na kterém se va í. Potom jedna matrace a sem  
tam je možno vid t i moskytiéru. P ekvapilo  
m , že okolí bará ku je v tšinou pom rn  
isté. Všechno p kn zametené a upravené.  
Na konci ulice je Open Market, kde se dá

sehnat a opravit cokoli. Vše se odehrává  
na ulici. Tu a tam posedávají d ti a ženy  
s dít tem na zádech a prodávají smažené  
bulky (n co jako koblihy bez marmelády),  
arašídý, banány, apod. Na dalším plácku  
posedává chlápek pod deštníkem,  
který opravuje boty, kola, apod. Dost asto  
tam jezdíme s našimi koly, nebo se nám  
od prvního dne postupn rozkládají.



*Opravná kol*

Open Market je naprosto úžasný.  
To se nedá popsat, to se musí vid t. Pošlu  
fotky...

Naše bydlení je na africké pom ry celkem  
luxus - máme spirálový va í na elektriku a  
sv tlo v kuchyni! Pro vodu chodíme  
do studny, která je hned u nosu, na dvorku.  
Naše koupelna má sprchu, která možná n kdy



*Svařování kol na Open Marketu*

v minulosti fungovala a záchod, který možná  
n kdy splachoval :o) Takže se sprchujeme  
pomoci kýble s vodou a hrní kem. Vodu  
ze sprchy používáme na splachování.  
V našem krásném bará ku máme spoustu  
host v podob kobylek, pavouk , gekon ,  
atd. Za ali jsme jim dávat jména, protože pak  
se jich tolik nebojíme :o)))



*Ve staré škole*

Jinak první dny seznamova ka se všema  
spolupracujícíma a šup do práce. Naše práce  
spo ívá v tom, že objíždíme vesni ky  
na kolech a pracujeme s místními obyvateli.  
Cele Serenje je zatím rozd leno na 10 arejí.



*Stará škola*

Každá area má jednoho Field Oficera,  
která má na starosti 4 školy a lidé  
v jednotlivých House holdech (bará ky  
uprost ed buše, kde bydlí jedna í dv  
rodiny). N která místa jsou vzdálená  
až 100 km. Já a Magda máme na starosti  
momentáln areu l, kde nejvzdálen jší škola  
je 30 km. Jezdíme v tšinou s jedním nebo  
dv ma kolegy, kte í nás seznamují s místními  
a zároveň nám pomáhají p ekládat  
do místního jazyka. První týden jsme se  
zú astnili výuky budoucích u itel  
v mate ských školách. Dostala jsem na  
starosti lekci o hygien , zdraví a základy  
první pomoci. Hodina byla hodn živá.  
Pokládala jsem jim dost otázek a oni  
perfektn spolupracovali. N kdy odpov d li  
úplný nesmysl, ale vše se dá oto it  
ve správnou odpov , pokud se na ni  
podíváme z toho správného úhlu :o). Vzala  
jsem na hodinu svoji lékární ku a nechala  
jsem je, a mi eknou, co vše by m lo být  
v lékární ce. Postupn jsem vyťahovala to,  
co mi íkali a oni z toho m li náramnou  
radost. Potom jsem je nechala ošet it  
po ezaný prst. Trochu s tím zápasili a nakonec  
mi nalepili polštá kovou náplast polštá kem  
ven. Chce to víc praxe!

Potom jsme se ú astnili pár setkání,  
kde jsme rozd lovali farmá m semínka  
mrkve, raj at, zelí apod. Tento týden jsme  
strávili v buši s místními obyvateli a plánovali  
jsme postavení nové školy. Po 8 hodinovém



*Naši kolegové na kole*

meetingu jsme kone n naplánovali,  
kdo a kolik cihel p ípraví a kdy za neme  
se stavbou. P vodní plán je na za átek íjna,  
tak uvidíme...

Pomalou se u íme místní jazyk Bemba  
a plánujeme, na co se zam íme. Je toho tady  
spousty, o em bych mohla povídat, ale už tak  
je tento email dost dlouhý, takže se všichni  
móóoc opatrujte a budu se t šit na zprávy  
od vás!

Mua mlask Lusa alias Suba :o)



## První aktivitou Klubu rodi byl Pohádkový les



Milé maminky a tatínkové,  
na začátku března se dalo dohromady pár nadšených maminek a po projednání s vedením mateřské školy vznikl Klub rodičů při Mateřské škole Benešov nad Ploučnicí.

Klub rodičů je dobrovolné sdružení a naším hlavním cílem je organizace a pořádání společenských, kulturních a sportovních akcí pro děti, které MŠ navštěvují. Napomáháme také při vyhledávání sponzorů, za účelem dalšího rozvoje MŠ.

Naše první akce, kterou jsme my maminky připravily, proběhla 27. dubna pod názvem „Pohádkový les“. Toho dne nám od rána krásně svítilo sluníčko a my jsme se na chvíli proměnily v aródnice, víly a klauna. Připravily jsme pro děti 5 soutěžních staniček, kde naši nejmenší skákali v pytli, báhali slalom, poznávali podle obrázků pohádkové příběhy, jezdili po trase se zahradním kolekem, nosili na lžičce balónek a házeli míčky do terče. Všechny děti byli naprosto úžasné, stále se usmívaly, navzájem si fandily a strašně radovaly,

když se na kterém z nich něco povedlo. Po zdolání každého úkolu čekal na děti pytlík dobrého teku.

Nakonec jsme všem dětem pomalovaly tváře jako zakončení krásného dopoledne. Jsme do každé třídy donesly dort se zapáleným malým ohněm, který děti vítaly s obrovským jásotem.

Děkujeme tímto všem učitelkám z naší školky za skvělou spolupráci, panu místostarostovi Radku Leknerovi za pomoc i nafocení krásných fotek a obrovské poděkování také patří sponzorům, bez kterých bychom takové akce nemohly uskutečnit.

Jsou jimi:

Cukrárna Pusinka, Restaurace Rio – Radek Lipenský a další nejméně tři sponzoři.

Máme v hlavě plno dalších nápadů, které chceme pro děti připravit, tak nám držte palce a pokud chcete pomoci, tak budeme moc rády.

Za Klub rodičů: Andrea Kulíková, Klára Ptáková, Hana Svobodová, Kamila Mališová a Oľina Kalabisová



## Filipojakubská noc ve škole



„Hohňáku, hohňáku a všelhubo...“

Poslední den v měsíci dubnu roku 2008 se konal na naší škole v Benešově nad Ploučnicí, jako již tradičně, aródnice a aródnice. Žáci I. a II. stupně školy se převlékli do kostýmů a jedna z nejmagičtějších nocí do roce mohla začít...

Po adatelé akce, žáci ze 6. A, si připravili

pro své starší i mladší spolužáky aródnice sportovních, výtvarných a v domstných soutěží, ve kterých mohli všichni předvést své talenty.

Vítězky neoriginálnějších a nejnápaditějších kostýmů za I. a II. stupně ZŠ Dominika Urxová ze 4. A a Petra Němcová ze 8. B si odnesly jako výhru aródnice.

Mgr. Hana Šindlerová



## Děti z MŠ děkují za krásný den

Velmi děkujeme maminkám paní Mališové, Kulíkové, Kalabisové, Ptákové, Svobodové a Záveské, které pro nás připravily nádherný program a krásně si s námi hrály. Těšíme se na další podobná setkání.

Děti a paní učitelky z MŠ Benešov nad Ploučnicí.

## V knížce je zmínka také o našem městě

Nakladatelství REGIA vydalo v edici Tajemné stezky knihu s názvem Mách v ráj eskolipsko. Jejím autorem je Ladislav Smejkal. Zde je malá ochutnávka:

Vystoupíme-li na vrchol nejsevernějšího výběžku eského Středohoří - Klíe (759m), dohlédneme pohodlně až k Sedlu (725m). Podél této pomyslné osy leží na všechny světové strany mnohá zajímavá místa hodná pozornosti. Krajina tu má téměř horský ráz, vesnice a městečka se často rozkládají v nadmořských výškách kolem pětisetmetrové roviny. Navštívme spolu s autorem, místním rodákem a vynikajícím znalcem zdejšího kraje městeskou Lípu, Kamenický Šenov, Benešov nad Ploučnicí, Verneice, Horní Polici, Úštěk i Levín, hrady Sloup, Ostrý, Pihel, Ronov i Lipý, zámky v Benešově, Horní Polici, Horní Libchavě, Stvolínkách i Libšicích, kláštery v eské Lípě a Konojedech, starobylá poutní místa ve Verneicích, Úštěku, Horní Polici i v Modřím, vypravme se po stopách slavných i dávno zapomenutých rodáků a vyslechneme si příběhy a pověsti, které si po staletí vyprávějí jejich předkové...

Knihka vyšla ve vázaném formátu, má 192 stran s množstvím dobových ilustrací a starých pohlednic. Cena: 239,- Kč.

## Služby městské

Benešov nad Ploučnicí, p.o.

**Úřední hodiny:**  
**pondělí a středa**  
**8:00 - 14:30 hod**  
(polední přestávka  
11:00 - 11:30)

**Kancelář v budově**  
**Městského úřadu**  
**(2. patro proti podatelně)**  
**Náměstí Míru 1**  
**Benešov nad Ploučnicí**

## Tenis v Benešově nad Plouknicí

Po átkem letošního roku vznikl pod hlavičkou Mstského sportovního klubu v Benešově nad Plouknicí tenisový klub, který v současnosti sdružuje 13 rekreačních hráčů.

Tenisový areál se nachází nedaleko vlakového nádraží (za fotbalovým hřištěm). K dispozici jsou zde dva antukové dvorce, které z jara prošly rozsáhlou úpravou a tréninková zeň. Píchozí zájemci o hru si zde mají u správce kurtů možnost vypůjčit tenisové vybavení (tenisové rakety a míčky). V blízkosti areálu je možnost použít sociální zařízení.

Rádi přivítáme ve svých řadách i další zájemce o tento sport, klub je otevřen všem, nebo tenis můžete hrát rekreačně jak lidé mladí tak i lidé v pokročilejším věku.

Tenisové kurty byly otevřeny v pondělí 19. května. Hrací doba je od 9 do 20 hodin každý den. Objednání kurtů je možné u správce na čísle 722 771 580. Další informace jsou na internetových stránkách města Benešova nad Plouknicí ([www.benesovnpl.cz/?page=aktuality&id=241](http://www.benesovnpl.cz/?page=aktuality&id=241)).

## Hokejisté Malé Vele se na Mistrovství republiky amatérů umístili na sedmém místě

Minulý týden proběhl v Nymburce 4. ročník amatérského mistrovství republiky /AMR/ v ledním hokeji. Poprvé se hostastnil i vítěz z eskolipské ligy neregistrovaných HC Malá Vele. AMR se nesmí účastnit hráči extraligy, první a druhé ligy, ale týmy regionálních a okresních úrovní mají účast povolenou.

HC Malá Vele byla nastavena do skupiny B spolu s Libchavou Predátors a HC Ke hořské Vosey. Libchava složená z hráčů HC eská Lípa vele ské přehrál 6:1, s Ke hořskými M. Vele poradila 8:1. V osmifinále vele ští porazili Torpédo Praha 6:1. O postup do finálové skupiny smolně prohráli s HC Strix Chomutov 1:4, tím pádem dohrávali turnaj ve skupině o 5. - 8. místo. Ke vítězství nad HC Crocodiles Brno nevedla ani jasná převaha po celý zápas, v poslední minutě el velenští dominovali 30 ku 10, prohrou 0:3 však udělali brněnského gólmána nejlepším hráčem utkání. O 7. místo se po dohodě s pražským Vlkanem nehrálo, nebo soupeř nenastoupil s odpovídajícím počtem hráčů. Podle slov kapitána týmu Romana Špírky to byla cenná zkušenost, a a koliv tým herně proti žádnému soupeři nepropadl, herní systém 2x20 minut hrubého času se ukázal jako velice ošidný. Hráči by chtěli podkovat obci Malá Vele a sponzor, kteří jim umožnili na AMR. Další komentáře,

## Fotbal STARÁ GARDA

Dne 26.5.2008 se na hřišti MSK Benešova nad Plouknicí uskutečnilo utkání okresní soutěže starých gard mezi družstvy domácího MSK Benešova n.Pl. a Libouchcem.

Domácí zvítězili 4 : 1 a k výhře jim pomohlo i překrásné vystoupení mužů z řad Berušek.

Rádi bychom touto cestou chtěli podkovat za pomoc a podporu při obnově tenisového areálu a to jmenovitě p. Ivanu Nelibovi a Službám města Benešova nad Plouknicí, p. Bětislavu Antonínovi, p. Stanislavu Egrtovi, p. Františku Pospíšilovi, p. Jindřichu Šichtovi, p. Jiřímu Hnátkovi, p. Pavlu Ondřejkovi, p. Jiřímu Slavíkovi, p. Jiřímu Zelenému, p. Vratislavu Zivalovi a p. Martinu Vernerovi.

Za tenisový oddíl MSK Ing. Radek Štecher

### Přehled turnajů pro sezónu 2008

Den	Datum	Turnaj
sobota	7. červen	dvouhry
sobota	21. červen	čtyřhry
sobota	5. červenec	čtyřhry
sobota	19. červenec	dvouhry
sobota	2. srpen	čtyřhry
sobota	16. srpen	čtyřhry
sobota	30. srpen	dvouhry
Sobota	13. září	čtyřhry
sobota	27. září	čtyřhry

popřipad zodpovězení dotazů na stránkách: [hcmalavelen.estranky.cz](http://hcmalavelen.estranky.cz).

Sestava: Brankáři: Hlava M., Fújera P. Obránci: Bulín M., Lacina P., Martinec A., Zeman J., Portsč P., Ženka R.

Útočníci: Pova M., Kouřil T., Jireš Z., Špírek R., Lacina J., Plyhal R., Židek K., Brynda K., Macho M.

Realizační tým: Vlkan J., Špírek R. ml., Votápek J.

### TABULKA:

1. Baroni Nymburk
2. Total Hradec Králové
3. Libchava Predátors
4. HC Strix Chomutov
5. Crocodiles Brno
6. YOB Kobra Praha
7. HC Malá Vele
8. Vlkan Vlkanice
9. Torpédo Praha
10. Prezidenti Hronov
11. Ke hořské Vosey
12. Bajka i Benešov u Prahy

Hráči by chtěli podkovat sponzora: obec Malá Vele, Auto Anex s.r.o., Oceán Zdraví, Rosservis, restaurace U Madony, Lešení- Votápek Jaroslav, Pila Rybík, Pro-Reklama, ARCH-pro.



## Mstský sportovní klub Benešov nad Plouknicí

oznamuje:

### Tenisové kurty v provozu od 19.5.2008

Otevřen denně od 9.00 do 20.00 hodin

Ceník tenisu:

- 1 osoba - 40,- Kč /hod.
- do 15-ti let - 25,- Kč /hod.
- dvoudvořec (všední den do 14.00) - 25,- Kč /hod.
- dvoudvořec (všední den od 14.00 + víkend) - 40,- Kč /hod.
- školy (všední den do 14.00) - zdarma
- členové - zdarma

Objednání si kurtů za účelem pořádkání turnajů:  
Dvoudvořec - 80,- Kč /hod. / kurt  
ty hra - 160,- Kč /hod. / kurt

Půjčovna:

- 1 raketa - dospělí - 25,- Kč /hod.
- 1 raketa - dětská - 10,- Kč /hod.
- 3 míče - 30,- Kč /hod.

Do ceny se započítává každá započatá hodina.

Do 10 let vstup na kurty v doprovodu dospělých.

Je nutné dodržovat objednané ceny. Nepřítomnost do 15-ti minut ruší dohodnutý čas.

Odvolaání dohodnutého času je nutné provést minimálně 2 hodiny předem.

Nestane-li se tak, hradí se dohodnutý čas v plné výši.

Objednání kurtů u správce na tel. čísle **722 771 580**.



## Sportovci, nabídka možností prezentace pořádkání platí!

Zatím jen malý zájem o bezplatnou prezentaci na městských webových stránkách zaznamenala benešovská radnice. S touto nabídkou oslovila místní sportovce z Mstského sportovního klubu. „Chtěli jsme pro nás na městském webu vytvořit odkaz, který by více informoval o jejich činnosti, pořádkání akcí, otevřené doby a náklady a poplatcích i výsledcích. Prozatím se ozvaly a podklady dodaly jen tři sdružení,“ uvedl starosta Karel Vrbický. Zájem projevil tenisté, fotbalisté a také Oddíl sportu pro všechny. „Je škoda nabídnutého prostoru nevyužít. Systém bychom chtěli nastavit tak, aby každý oddíl mohl informace o své činnosti kdykoliv sám aktualizovat,“ doplnil místostarosta Radek Lekner.



## Jubilanti - červen 2008

*Martinková Stanislava*  
*Tomšík Jaroslav*  
*Pelikán František*  
*Blatová Anna*  
*Minaříková Bohumila*  
*Blohoubková Vlasta*  
*Horák Josef*  
*Kaletus František*  
*Petr Václav*  
*Posel Josef*  
*Nováková Alena*  
*Pritula Pavel*  
*Slavík Ladislav*  
*Vlčková Valentina*  
*Petrášková Helena*  
*Kleinerová Marie*  
*Havelka František*  
*Klestilová Růžena*  
*Hejkal Karel*  
*Minařík Antonín*  
*Urbanová Zdenka*  
*Bohatová Miloslava*  
*Málková Emilia*  
*Nejedlá Blažena*  
*Pátrová Květa*  
*Ježek Ladislav*  
*Wedlich Peter*  
*Chour Bohumil*  
*Konek Vladimír*  
*Podolinská Jaroslava*  
*Jonášová Vlasta*  
*Zemanová Jitka*  
*Sedmíková Anna*  
*Holubová Slávka*  
*Pátra Miloš*  
*Vomžil Jaroslav*

*Všem jubilantům přeje vše nejlepší,  
 hodně štěstí a především pevné zdraví.*

## Nové knihy v městské knihovně



### Pro ženy

*Roberts, Nora – Zkouška dvanácti ry –* Reece se po těžkém traumatu přestěhuje do malého městečka u jezera uprostřed Skalistých hor. Seznamuje se s přátelskými obyvateli a sympatickým spisovatelem Brodym. Při toulkách přírodou se jí daří zapomenout na minulost. Jenže ten klid je pouze zdánlivý.

*Beverly, Jo – Andělská nevsta –* hrab Knollis se zvaven válkou a diplomatickými povinnostmi po dlouhé době vrací konečně domů. Jenže v uskutečnění jeho plánu mu brání důležitá okolnost: není ženat. Protože se však nikdy nedokázal zamilovat, hledá jen takovou ženu, která mu nebude komplikovat život láskou, dokud však nepotká Judith Rossiterovou.

*Hejkalová, Markéta – Kouzelník z Pekingu –* byly jednou její kamarádky, ale na konci čtyřicátých let dvacátého století se jejich cesty rozdělily: jedna se vdala za nepřítele lidu, druhá za jeho ochránce a tetička za Fina Henryho a odešla do Šanghaje. Kniha je intimní, poutavá i dojemná, s překvapivými zvraty lidských osudů.

### Detektivka

*Welsch, Vít Zslav – Smrt podzimem –* mladá žena je nalezena mrtvá ve svém bytě. Že její smrt nebyla náhoda, dokazují indicie, rozmístěné kolem ní. Dokáže detektiv Mráček odhalit jejich smysl?

Kdo mohl mít zájem na smrti sympatické a pracovitě psalce?

### Historické

*Bauerová, Anna – Císař gladiátor –* historický román z doby, kdy šel za alpskými keltští svatci, navazuje na knihu Královna havran .

### Napětí

*Patterson, James – Záludné vlny –* Ned si plánoval budoucnost v luxusu po boku bohaté Tess, jenže místo toho zažívá nejhorší noční můru svého života. Někdo místo něj sbalil 60 milionů dolarů, zabil celou jeho bandu kumpánů a dal si záležet na tom, aby vše ukazovalo na Neda. Má jedinou šanci, jak se zachránit. Vypátrat skutečného pachatele.

*James, Peter – Muž v černé kukle –* skvělá kombinace thrilleru s hororem, v němž hrají důležitou roli paranormální jevy.

*Koontz, Dean – Manžel –* „máme tvou ženu,“ ozve se jednoho dne v telefonu zahradníka Mitchella Raffertyho. „Dostaneš jí zpět za dva miliony dolarů. Pokud svou ženu miluješ…….“ Od té chvíle za jiná boj s ním. Dostal 60 hodin na to, aby sehnal peníze a dokázal, že svou ženu opravdu miluje víc než svůj život. Bude ochoten zaplatit i cenu nejvyšší?

## Vzpomínka

Odešla, maminko, neznámo kam,  
 vzpomínka na tebe zůstala nám.  
 Vzpomínka krásná, maminko milá, ty,  
 že jsi pro nás jen žila. Dne 5. července  
 uplyne již 15 let, kdy od nás odešla naše  
 obětavá a starostlivá maminka, babička,  
 prababička, paní LUDMILA UHROVÁ  
 z Benešova nad Ploučnicí.

Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou  
 dcery Jana, Marie, Ludmila s rodinami,  
 synové Josef, Jiří, Ladislav, vnoučata  
 a pravnoučata.

Dne 18. 6. 2008 uplyne 15 let  
 od okamžiku, kdy nás navždy opustila  
 paní RŮŽENA AUROVÁ.  
 Děkujeme všem za tichou vzpomínku.  
 manžel Karel, děti Karel a Věra,  
 vnoučata a pravnoučata.



Nová otevřená !!!

## Sběrna kovového odpadu

od 6. května 2008

**Benešov nad Ploučnicí, Palackého 130, 407 22.**

(př. Myslový areál – za viaduktem, směrem k Kamenici)

**Provozovatel: Jiří Vrabec, tel.: 602 179 264**

**Otevírací doba: Po – Pá 8:00 – 16:00 hod, So 8:00 – 12:00 hod**

**Skvělé ceny železného šrotu a barevných kovů !  
 Vážení na digitální automobilové váze 25 tun.**

**Možnost poskytnutí kontejneru a odvoz kovového odpadu.**



# Slunovrat 2008

13.6. - 14.6. 2008



## Pátek 13.6.

**17:00 Koncert chrámového sboru**  
*Horní zámek*

PARTNER AKCE:

**19:00 Autorské tení**  
*salonek hotelu Jelen*

**22:00 Film Bobule**  
*letní kino* vstup 70 K



## Sobota 14.6.

**09:00 Hasi ská sout ž**  
fotbal. h išt

### Pódium I - parkovišt pod zámeckou zahradou

**10:00 Oficiální zahájení**  
starosta, mažoretky, Klubí ko & Klubko,  
Ota Vejskal (hudební pásmo),  
v p estávkách tane ní klub Respect,  
tane ní skupina Pakt (ZUŠ Žandov),

**14:00 Mladá rocková scéna**  
(Bomberos, Fresh, H4S, JZD, Nocturnal Emission,  
achochbili, Killhim!, Papaya Days, Vodopaad)

**16:00 Solideo koncert dobové hudby**  
*Horní zámek*

**16:00 Šipka ský turnaj pro širokou ve ejnost**  
- dvojice (profesionál + amatér)  
*D evák, Sídlišt , startovné 50 K*

**17:00 Oceán na nám stí**  
*nám stí*  
performance alternativního divadla Opona = gilotina  
(J. Karch ák)

### Mladá rocková scéna

Parkoviště pod zámeckou zahradou

Časový harmonogram:

**14:00 Fresh**  
**15:00 Nocturnal emission**  
**16:00 JZD**  
**17:00 pauza – performance**  
**18:00 Vodopaad**  
**19:00 Čachochbili**  
**20:00 Bomberos**  
**21:00 Killhim!**  
**22:00 H4S**  
**23:00 Papaya days**

Změna programu vyhrazena.

### Pódium II - letní kino

**KAMELOT (folk, Brno), Hot Boots Heidenau (tane ní vystoupení), Kli ánko, U-style**

### Koupališt

**22:00 – 04:00 Sun City**  
open-air diskotéka  
DJové: Fun, Sanny, S.o.F, Envelope Generator,  
Žabák

### Po celý den:

zámecká zahrada – program pro d ti - skákačí hrad, trampolína, malování na obli eje, klaun, chovatelé, stánky na nám stí, pivní stan na parkovišti, koloto e – pou ové atrakce – u žel. p jezdu.

## Ned le 15.6.

**9:00 Tenisový turnaj**  
ty hry  
*Kurty u nádraží*

**10:00 Lidský stolní fotbal**  
*koupališt*

**14:00 Fotbalový zápas**  
*h išt*

**16:00 Dolcissimo**  
koncert Petra Hanousková (flétna),  
Hana Slámová (harfa)  
*Horní zámek*

**21:00 Euro 2008**  
*pivní stan*